KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

[ A’ AYKEIOY ]

Huepounvia: 12/12/15 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. No Moete 6l to 0épata. Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UTAE 1) LOOPO LEAGVL (T GYNILOTO EMTPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypob.

4. Agv emrpémeTon ) PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

IHIPOTEINOMENEX AYYEILY

Hpopfinua I: Alvovtol ol TOPAGTAGELS
Alx) = \/avv‘*x + 2nulx — 1

Kot

B(x) = \Jouvix + 4nuZx — \Jovvix + 2nu2x — 1

Na amodeiEete Ot

a) A(x) =1 — ovv?x

B) 0 <. ovvix +2nu?x —1<1

V) B(x) =1

Avon:

o) H mapdotaon A ypaoeton

A(x) = Jouvix + 2nux — 1 = Jouvix + 2(1 — ovv2x) — 1 = Jouvix + 2 — 20vv2x — 1
= \/avv“x —20vv%x+1= \/(vazx —1)2 = |ovv?x — 1|

Enedn opoc —1 < ovvx < 1 = ovvix — 1 < 0 Oa ndpovpe

A(x) = lovv?x — 1| = 1 — ovv?x
B) Oa &yovpe
—1<ovtwx<1=>0<ovw?x<1 1 —1<—-0ov?’x<0N0<1-ovw?x<1 19
0<AX) <11 0< ovvtx+2nu2x—1<1

V)
B(x) = Jovvix + 4nu2x — \/ovvix + 2nux — 1
= Jovvtx + 4(1 — ovv2x) — (1 — ovv2x)

= Jovvix — 4ovvix + 4 — (1 — ovv?x) = +/(ovv2x — 2)% — (1 — ovv2x)

= lovvix — 2| — (1 — ovv?x) = —ovv?ix + 2 — 1+ ovvix = 1.




Hpépinua 2: No. Bpeite 6hovg Tovg Oeticovg axépatovg aptdpode N £tot dote 1o N2 va sivon
TEVTOYIPLog aptduoc kar to 54 va Stapei to N2.
Abon:
Oa &yovpe Ot1

N? =54k, k€N
AvoAibovtag 10 54 6g YIVOUEVO TPAOTOV TapayovIwV Bo £yovpie

N? =233k
Mo va gtvor o Sedtepo népog téleto tetpdymvo Oo mpémet va xovpe k = 2 -3+ p%, p € N.
Tote
N?2=2%2-3*-p2 4 N=2-3%2-p § N =18p.
A@ob 6pmg o N? etvon meviaymerog optdpudg Oa mdpovpie
10* < N2 <105 fy 102 < N < 102V10

Avtikofotovtag to N = 18p Ba éxovpue

100 100
102<18p<102\/10 ﬁ 1—8<p<§\/10
Enedn p € N 0a €yovpe
6<p<17

Enopévoc 1o p maipver tnéc p = 6,7,8, ...,17 ko dpa
N=18p=>N=18-6,18-7,...,18-17

Ipopinua_3: e xoxho (0, R) n Bl givar diduetpog kau to A Toyoio onueio tov kdkAov. Me
mievpd AB xotackevdlovpe 1odémievpo tpiymwvo AMB, e€ktOG T0v KOKAOL KOl QEPOVUE TNV
'H L MB.

(o) Na oci&ete 011 OM = T'H .

(B) Av 4,E, 0 xou Z ta péoa tov O, I'M, MH wxon OH, avtictoyo va deiEete 0tL 10 AEOZ givan
poupoc.

Avon:

Kot’ apyv n OM eivan pecoxdBetog tov AB, 10Tt
OA = OB = R xo1 MA = MB. Apo. £OMK = 30°

To onueio H avikel otov kOKAO, apov M BI' givan
OlapeTPOC.

(o) Dépovpe 0 amdonua OK g xopdng BH ko tote
to K etvan t0 pécov tg BH.

>10 opBoywvio Tpiyovo A0KM eivan OK = % (D).
10 tplywvo ABHTI', 10 K givon 10 péocov g BH kot
10 O givonr 1o pécsov g BI'. Apa OK = % :(2).

Amo6 (1), (2) égovpe OM = T'H.

(B) Zto tpiywvo AMHTI, 1o O givon to pésov g MH

kol 1o E givan 10 pécov g I'M, dpa OF =|| %: (3). Z10 tprywvo AOHT 10 Z €lvan 10 pécov

g OH ka1 to A4 givon 10 pécov g OI', dpa ZA =|| % : (4). Amo (3), (4) éxovpe OF =|| ZA, dpa



10 AEOZ givon maparinroypoppo. Téhog, oto tpiymwvo AMOH, 1o O givon 1o pécov g MH «ot to Z

gtvar o péocov g OH, Gpa OZ = % = % = ZA. Zvvenng 10 AEOZ givar popupog.

Hpofinua 4: O pobntég pidg 1aEng Avkeiov potnoay tov Kadnyntn tovg towv Madnpotikov
va ToVg TEl TIg NAKieg TV TpLdV Toudldv Tov. Exeivog toug andvince wg e&ng:
«To y1vouevo tov meEVTamAaoion ¢ NAIKIOS TOV UIKPOTEPOD TaIOL0D UOV ETTL TO TETPAYDVO TOD
IPITAGOLOD THG NAIKIOG TOD UECALOD TOIOLOD OV 160VTAL UE TOV KOPO TOD OITAGTLOV THE NAIKIOG TOD
HEYOADTEPOD TOUO10D pOV. AKOUO. TO YIVOUEVO TV NAIKIOV KOL TWV TPLOV TOLOIWOV UOV EIVOL
uikpotepo tov 1000,
Na Bpeite T1¢ nAikieg TV TodU®V TOV KOONYNTY.
Avon:
Av ovopdoovpe x v nAkio Tov PIKPOTEPOL TAdLOV, Y THV NAKIO TOL LEGOIOV OO0V KOl Z
Vv NAkio Tov peyaldTepov modtod TOTE Ao To dEO0UEV TOL TPOPANLATOG Oa £xove:

{(SX)(?W)Z = (22)° D

xyz < 1000 (2)
And v (1) Ba &xovpe

(5x)(3y)? = (22)% © 45xy? = 823 © 32 - 5xy? = 2323
Apa and v tehevtaia Oa Exovpe OTL
15/z 1 z=15t, teN
[MoMamhaciélovpe v (1) pe xz2 kot &yovpe
32 5xy? - (xz2) = 2323 - (xz%) © 32 - 5x%y?z% = 23xz°
Emedn z = 15t n televtaia e€lowon yivetan
32.5x2y222 = 23xz° & 32 - 5x2y2z2 = 23x - 3% - 55t5 & x%y?22 = 23x-3%3-5%> (3)
Ao v (2) Ba €xovpe
xyz < 1000 © x%y?z? < 26-5° (4)
H (4) Myo ™g (3) yiveton
23x-33-5%5 < 26.5% o 27xt5 < 200 (5)
e Avt=2apobx =1 0aéyooue
xt>>2% 1 27xt> >27-25>200
dromo Aoyw g (5).
e Enopévog t < 2, xorapov t € N Oa wépovpe t = 1.

Apa,z =15t © z = 15. Ané v (5) maipvoovpe

5 200 ,
27xt> < 200 © x < >7 ontadn x <7

Ankadq x € {1,2,3,4,5,6,7}.
AvtikoOwotoviagz = 15 oty (1) Ba éxovpue
32.5xy? = 2323 © 32 - 5xy? = 233353 © xy? = 23352
Aokdlovtac Tic Tipég x € {1,2,3,4,5,6,7} n povn nepintmon oy va givor OTikog aképatog
givar 6toy x = 6 ko 018 6y%2 = 23352 © y?2 =22.52 & y =10
Apa o1 nAikie Tov Touddv Tov Kanynt Ba eivat
(x,y,z) = (6,10,15)



